
 

小川町立みどりが丘小学校 

学校だより 
令和 ５ 年 

１月３１日 

第 １２ 号 

児童数２２１名 
○すすんで学ぶ子 ○心豊かな子 ○たくましい子 

もうすぐ立春。寒さに負けないで頑張りましょう。   
校長 福田 好伸 

 大寒が過ぎもうすぐ立春、暦の上では春を迎えるころとなりました。しかし、先週は強烈な寒

波の影響で厳しい寒さを体感してしまいました。そんな寒さが厳しい時期ですが子供たちは元気

に過ごしています。学校では、金曜日の業前活動をわんぱくタイムとして、現在は長縄連続跳び

に取り組んでいます。子供たちは寒さに負けずに頑張っています。今後も厳しい寒さが続くと予

想されますが、体調管理にはご留意いただきたいと思います。 

さて、年度末の時期を迎えると『１月は行く、２月は逃げる、３月は

去る』という言葉を耳にする機会が増えるようになります。実際に、１

月がもう終わろうとしています。この後、２月、３月と限られた期間に

なってしまいますが、年度末のまとめに向けて、そして来年度につなが

る橋渡しとするために、残りの２か月間が充実するように心がけて過ご

していきたいと思います。保護者、地域の皆様には今後とも学校教育活

動へのご理解ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

○給食集会（オンライン配信）を実施しました。 

 子供たちが食に関する正しい知識と望ましい食習慣を身に付けるために重要な役割を果たして

いる学校給食についてより理解を深めるために『全国学校給食週間』が設けられています。みど

りが丘小においても、給食についての理解を深めるとともに、日頃よりお世話になっている方々

に感謝を伝える会として実施しました。 

○４、５年生「日本漢字能力検定（漢検）」に取り組みました。 

小川町では児童の学力向上を図るため、平成 30年度より毎年４、５年生を対象に「日本漢字能

力検定」の無償実施を行っています。みどりが丘小学校では、１月２０日（金）の実施に向け、

１２月頃より、計画的に漢字学習に取り組んできました。結果が出次第、ご家庭にお知らせいた

します。 

☆２月の行事予定☆（情況により変更・中止も考えられますのでご承知おきください。） 

 
１日（水）おがわ学５年社会        ２日（木）委員会活動 

３日（金）せせらぎ号（高）        ７日（火）朝会 

８日（水）環境整備ボランティア      ９日（木）クラブ活動（３年見学）   

１１日（土）建国記念の日         １５日（水）３，４年授業参観 

１６日（木）クラブ活動最終        １７日（金）５，６年，わ 授業参観 

２１日（火）１，２年 授業参観      ２２日（水）６年生を送る会準備、学校関係者評価会議 

２４日（金）６年生を送る会 



 

○「６年ピースキャラバン」事業実施 埼玉県平和資料館 髙栁さん来校 

１月１９日（木）第２校時６年１組、第３校時６年２組対象に「ピースキャラバン」事業を実

施しました。６年生の社会科学習では、過去にあった悲しい戦争についての学習をとおして、平

和について学びます。東松山市にある平和資料館より髙栁さんに来校いただき出前授業が行われ

ました。６年生の子供たちは、実際に展示されている様々な展示品に直接触れたりするなど、本

物に触れることで学びを深めていました。 

 

○３年生社会科見学  嵐山史跡の博物館 １月２４日（火） 

１月２４日（火）嵐山町にある史跡の博物館へ社会科見学に行ってきました。 

 

○比企地区書きぞめ展覧会出品作品 

 

 

 

 

※行事での児童の活動の様子を写真で紹介します。小川町ホームページにはカラー写真を掲載しています。 

○ 児童の活動の様子を、学校だよりや研究冊子、小川町広報等に写真掲載することがあります。 

写真掲載を望まないご家庭は、お申し出ください。 

○「もしかして とまる みる まつ たしかめる」   

○「ハンドサイン（手をあげる）」   を合言葉に、交通事故を未然に防ぎましょう。 

※学校からの情報をメール配信で送信いたします。連絡メールの登録をぜひよろしくお願いいたします。 

 登録方法など、ぜひ学校までお問い合わせください。 


